

集结在华声的旗帜下

这,是一次崭新的集结。

当华声在线、三湘都市报、华声杂志、华声手机报群、UP向日葵,以方阵的姿态,集结在“华声”的旗帜下,全媒体,不再是一个美妙的概念,已然是一片蔚蓝的现实。

以“华声”为旗帜,一生二,二生三,三生万象。

华声在线

华声在线(<http://www.voc.com.cn>)是由国务院新闻办批准、湖南日报报业集团主办的新闻门户网站,下辖以华声在线和湖南在线为核心的网站集群。网站于2001年5月创办,目前已成为国内极具影响力的新闻门户网站之一。

在首届(2008年度)中国互联网品牌大奖评选中,华声在线跻身门户网站十大品牌。华声在线是首批荣获“高新技术企业”资质的省级网络媒体,并被评为2006年度创新媒体;2007年度最具投资价值网站;2008年度中国优秀报社网站十佳。2009年10月,华声在线当选为全国网络传播联盟理事会轮值主席,并荣获全国地方网站创新发展杰出品牌奖。

2010年9月28日,华声在线股份有限公司宣告成立,成为国内首家完成股改的地方重点新闻网站。

三湘都市报

湖南省内第一份偏财经类综合性城市日报,《三湘都市报》由湖南日报报业集团主管、主办,是一份偏财经类综合性城市日报。《三湘都市报》于1995年6月30日创刊,现日发行量已近60万份,手机报达80多万份,数字报纸每天的浏览量超过70万人次。

2009年8月18日,《三湘都市报》全面改版升级,着重突出“好看、好用、好玩”的办报理念。以“本土、事件、实用、服务、信息”等为出发点,增强其多介质和多流程传播功能,并以“新闻、资讯、广告、产品、销售、互动、博弈、服务”等板块构造内容,最终形成以报纸为基础,网络为骨架,移动终端和LED显示屏为终端,其他媒介为互补的现代一流传播体系,将已经开始成型的传播链条向产业链条演变。

华声杂志

《华声》是经国务院网络局唯一批准的时



政博客,由湖南日报报业集团主办,杂志创办于2007年,每月2期。

《华声》杂志奉行颠覆、深邃、幽默、正义的办刊风格,汇集网络最流行、最时尚、最新锐的话题,吸引了大批强调整个性、追求时尚、热爱生活的读友群,仅在湖南一省便拥有期发行量5万份,每期杂志网络版点击总量70万次。

2007年,华声在线全国120家优质媒体打造媒体资源共享平台;2008年,《华声》杂志登上了计程车、高级餐厅、四星酒店、南航客机;2009年,《华声》在长沙1000余所高档场所展示;2010年,《华声》开始面向全球订阅。

在建设和谐社会的今天,《华声》杂志不仅填补了市场空白,更是文化湘军、湖南传媒的又一创举。

华声手机报群

华声在线股份有限公司现拥有湖南规模最大的手机报群。湖南日报手机报、三湘手机报、华声手机报、文萃手机报、大众卫生报手机报现已上线运营,用新媒体占领宣传阵地、文化阵地、舆论阵地,并在此基础上形成强大的整合传播能力。

华声手机报群横跨中国移动、中国联通、中国电信三大运营商,成就全方位、多视角的手机报“豪华阵容”。目前,华声手机报群平均每日送达客户数总计200万左右。

华声手机报群中,创刊于2001年6月的三湘手机报是佼佼者,也是湖南省内同类手机报的行业排头兵。三湘手机报创刊当月,有效收费用户即突破20万,送达用户近50万。

《UP向日葵》

湖南卫视《天天向上》唯一官方读本。

这是一本青春励志的粉丝刊物,引领着不同粉丝的共同价值观和奋斗方向,构建了轻松娱乐、健康阳光的生态群。这里是城市新潮人群的目光汇集点,多元的流行文化在此不断地融合。

《UP向日葵》是由湖南日报报业集团主管,三湘华声全媒体主办的一本城市生活读物,是一个以娱乐粉丝会员俱乐部为基础,以分销商、渠道商为方向,构建起娱乐、互动、销售的新商务平台;它改变传统的发行、广告、活动等创收模式,嫁接出一种整合【电视栏目互动】、【电子商务平台】、【线下销售活动】的新运营模式。

T22

三湘都市报



恭贺三湘都市报、华声在线
乔迁之喜

男士尿频原因多 未必全因前列腺

【导读】有些男性朋友在出现尿频、尿急等症之后,不经过详细的检查,就自我诊断患了前列腺炎;一些医疗机构因为缺乏先进技术,不重视检查,只凭经验下诊断,都导致了“被前列腺炎”患者的比率增多。

多数男士误认尿频就是前列腺炎

30多岁的小林最近小便次数比较多,问了朋友和同事,都说是有前列腺炎了。慌得他赶紧去买了治前列腺炎的药物,结果换了好几种都不见效果。急得他打电话到处咨询,最终到医院检查后才知道是膀胱炎。

对此,长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,引起尿频的原因较多,大量饮水;由于进水量增加,尿量也会增多,排尿次数亦增多,便出现尿频;炎症刺激:急性膀胱炎、尿道炎、肾盂肾炎、外阴炎等都可出现尿频。在炎症刺激下,可能尿频、尿急、尿痛同时出现,被称为尿路刺激征;单纯的“尿不尽”,并

发滴白、伴会阴部胀感等症状,有可能是前列腺炎。所以治疗前的专业检测非常重要。

确诊前列腺炎 精确检测是关键

随着就诊患者的增多,患者所反应出来的就诊误区,也被逐渐显现出来。首先,没经过专科专业检查,就自我诊断为前列腺炎,并自己给自己买药吃。其次,一些机构因为医疗技术、设备及医生经验的限制,导致漏诊误治。因为前列腺炎患者较多,且超过90%以上都出现了尿频、尿急、尿痛的症状,所以只要出现排尿异常的症状,一些医生单凭经验,就诊断为前列腺炎,而忽略了可能出现的其他疾病的排查,如尿道炎、膀胱炎等,被“前列腺炎”的几率就很大,给患者造成更大的伤害。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,并不是所有的尿频、尿急都是前列腺炎。患者应该进行精确检查,确诊后再采取针对性的治疗。



症、因时而异,正确治疗就可事半功倍。治疗前列腺疾病的关键在于对病症正确诊断和精确分型,才会得到真正康复。

比如,前列腺疾病一般伴有不同程度的性功能障碍,但有的患者误认为是肾亏,就盲目补肾壮阳,自行服用含有性激素的“保健品”。这些都属于热性药物,若是因前列腺疾病引发的阳痿、早泄等性功能障碍患者服用了此类药将呈火上加油之势,病情将趋于恶化。造成这种状况,是因为没有分清病情类型而乱用药的结果。

每个人在发生疾病后往往会有恐慌情绪,长沙五洲泌尿专科医院专家提醒大家,一旦出现疾病症状应及时到专科医院进行检查治疗,因为在专科医院,专病专治的细分诊疗是特色诊疗模式,更有利于不同病情患者的及时康复。

前列腺炎分型诊疗是痊愈的关键

由于前列腺疾病的病程迁延持久,且症状时轻时重,使不少患者造成了巨大的心理压力,实际上任何疾病的治疗都要因人、因



男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555
www.5zhou.com

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号(黄土岭)

专业诊疗 男性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染 生殖整形 男性不育症